

Title	Errata : "On the Alexander polynomial of the alternating knot"
Author(s)	Murasugi, Kunio
Citation	Osaka Mathematical Journal. 11(1) P.94-P.94
Issue Date	1959
Text Version	publisher
URL	<a href="https://doi.org/10.18910/12232">https://doi.org/10.18910/12232</a>
DOI	10.18910/12232
rights	
Note	

***Osaka University Knowledge Archive : OUKA***

<https://ir.library.osaka-u.ac.jp/repo/ouka/all/>

Murasugi, Kunio  
Osaka Math. J.  
11 (1959)

## ERRATA

*On the Alexander Polynomial of the Alternating Knot*

By Kunio MURASUGI

(This Journal **10** (1958), 181-189)

- p. 182, l. 3. For " $K$ " read " $K_i$ ".  
p. 187, l. 18. For " $a_0 + a_1 + \cdots + a_u + a_{u+1}$ " read " $a_1 + \cdots + a_u + a_{u+1}$ ".  
p. 187, l. 19. For " $a_0 + a_1 + \cdots + a_{t-u} + \cdots + a_t$ " read " $a_{t-u} + \cdots + a_t$ ".

